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TISKOVÁ ZPRÁVA, BRNO, 20. 3. 2026 

V Brně začne EUDIS Defence Hackathon 2026. 
Propojí obranu, inovace i průmysl 

Ve dnech 26.–28. března 2026 se v Brně uskuteční EUDIS Defence Hackathon – Spring 2026, 
který v České republice spolupořádají Univerzita obrany a inovační centrum JIC. Cílem akce 
je propojit potřeby obrany a bezpečnosti s inovačním ekosystémem, akademickou sférou 
a obranným a bezpečnostním průmyslem a podpořit vznik prakticky využitelných řešení. 
Hackathon probíhá v sedmi členských státech Evropské unie a v Norsku. 

Národní kolo EUDIS hackathonu se koná pod záštitou místopředsedy vlády a ministra obrany 
Mgr. Ing. Jaromíra Zůny, MSc., Ph.D., a pod záštitou primátorky statutárního města Brna 
JUDr. Markéty Vaňkové. 

Strategickým partnerem české části hackathonu je Czechoslovak Group a.s. Na organizaci 
a odborném zajištění se podílejí také další partneři z veřejné správy i z oblasti obrany 
a bezpečnosti. Tato široká spolupráce potvrzuje význam akce jako platformy pro propojování 
veřejného, akademického a průmyslového sektoru v oblasti obranných inovací. 

Důležitou součástí programu bude ve čtvrtek 26. března 2026 společenské setkání partnerů 
s rektorem-velitelem Univerzity obrany, slavnostní převzetí daru bezpilotního vzdušného 
systému STORK LR od společnosti U&C UAS s.r.o. a zároveň také podpis rámcové 
smlouvy o spolupráci mezi Univerzitou obrany a U&C UAS s.r.o. 

Po ukončení společenského setkání naváže slavnostní zahájení hackathonu. Současně bude 
k dispozici prostor pro rozhovory, krátká vyjádření hostů a partnerů i další mediální výstupy, 
a to k partnerství jednotlivých organizací i k významu hackathonu pro oblast obrany 
a bezpečnosti. EUDIS Defence Hackathon – Spring 2026 tak v Brně nepředstavuje jen 
soutěžní událost, ale také konkrétní příklad spolupráce mezi evropskou iniciativou, 
akademickou sférou, veřejnou správou a obranným průmyslem. 

Podrobnosti na oficiálních webových stránkách EUDIS Defence Hackathonu. 

INFORMACE PRO SDĚLOVACÍ PROSTŘEDKY: 

Datum a místo konání: čtvrtek 26. března 2026, 14:30 – 17:30, Klub Univerzity obrany 
v Brně (Šumavská 4/2, 602 00 Brno) 

14:30 Úvodní proslov a přivítání hostů rektorem-velitelem 
15:00 Převzetí UAS STORK LR a podpis rámcové smlouvy 
15:45 Slavnostní zahájení EUDIS Hackathonu 2026 
16:00–17:30 Možnost rozhovorů hostů a partnerů s médii 
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https://taikai.network/eudisCZECH/hackathons/2026spring

